



### ПРОГРАМА

#### ОСНОВНИХ ЗАГАЛЬНОМІСЬКИХ КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИХ ЗАХОДІВ, ПРИСВЯЧЕНИХ ВІДЗНАЧЕННЮ ДНЯ СТОЛИЦІ ТА ДНЯ КИЄВА



##### 23 травня

Урочисте закладання перших елементів оправи тунелю 4-ї лінії Київського метрополітену – Подільсько-Вигурівської лінії (житловий масив Троєщина) У районі вул. Набережно-Лугової

##### 24 травня

Відкриття алеї Олімпійської слави 12.00  
Маріїнський парк  
Відкриття квіткового годинника, оформленого до Дня Києва 17.00  
Вул. Інститутська

##### 24–26 травня

Відкритий міський турнір з городкового спорту, присвячений Дню Києва 10.00  
Парк культури і відпочинку «Гідропарк»  
Турнір з більярдного спорту «Київські каїтани», присвячений Дню Києва та пам'яті М. Ключнікова («Вільна піраміда», жінки) 14.00  
Будинок культури «Авіатор», просп. Космонавта Комарова, 1

##### 25 травня

Парад велосипедистів «Велодень» 10.00  
Маршрут: Європейська площа – вул. Хрещатик – вул. Велика Васильківська – Троїцька площа  
Конкурс арт-плєнер «Т. Шевченко. Молодий погляд» 11.00  
Біля пам'ятника Т. Шевченку  
Київський відкритий фестиваль повітряних змій, присвячений Дню столиці 11.00–17.00  
Національний музей народної архітектури та побуту України, с. Пирогів

Культурно-мистецька програма «На срібнім березі Дніпра слов'янська золота столиця!» 12.00

Територія Історико-архітектурної пам'ятки-музею «Київська фортеця», вул. Госпітальна, 24 А  
Урочисте відкриття виставки квітів «Зелене авто» 12.00  
Печерський ландшафтний парк  
Відкриття легкоатлетичного манежу Київської міської школи вищої спортивної майстерності 16.00

просп. Павла Тичини, 18  
Вітрильна регата, присвячена Дню Києва  
Київський річковий порт, причал № 6  
Фольклорно-мистецьке свято на схилах Дніпра «Пишають Києвом своїм, його людьми, його красою» 14.00  
Співоче поле Печерського ландшафтного парку  
Концертна програма «На Україну повернусь» (в рамках мистецького проекту «Великий, славний, вічний Київ!») 19.00

Софійська площа  
Міський турнір з кікбоксингу, присвячений Дню Києва 14.00

Естрада біля Арки дружби народів  
Концертна програма «Андріївський узвіз та Монмартр – культурні побратими» 14.00–19.00  
Андріївський узвіз

##### 26 травня

Відкритий легкоатлетичний благодійний пробіг «Під каїтанами» 10.00  
Майдан Незалежності, вул. Хрещатик

Всеукраїнський конкурс молодих дизайнерів одягу «Погляд у майбутнє» (показ мод на Хрещатику) 17.00–18.30

Вул. Хрещатик, 36  
Рок-концерт, шоу феєрверків із лазерними спецефектами (в рамках мистецького проекту «Великий, славний, вічний Київ!») 19.00  
Оболонська набережна  
Молодіжна концертна програма 19.00  
Майдан Незалежності

##### Травень

Відкриття дошкільних навчальних закладів у районах міста  
Дарницький район: ДНЗ № 634, вул. Руднева, 63  
ШДС «Горобинка», вул. Тростянецька, 7 Б  
Деснянський район: ДНЗ № 771, вул. Оноре де Бальзака, 52 Б  
Дніпровський район: ДНЗ № 691, вул. Луначарського, 24 Б  
Оболонський район: ДНЗ № 517, просп. Героїв Сталінграда, 9 Б  
Печерський район: ДНЗ № 450, бульв. Дружби народів, 14 А  
Подільський район: ДНЗ № 679, просп. Георгія Гонгадзе, 32 Д  
Солом'янський район: ДНЗ № 344, вул. Іскрівська, 10  
Введення в експлуатацію житлових будинків до Дня столиці та Дня Києва:  
Деснянський район: будинок № 6 у 20-му мікрорайоні житлового масиву Вигурівщина-Троєщина, Дніпровський район: будинок № 3, вул. С. Лазо,  
Подільський район: будинки №№ 50, 50 Б, вул. Петропавлівська  
Реконструкція парку на Дніпровській набережній (I черга), вулиці Амвросія Бучми, введення в експлуатацію (I черга) Алеї Воїнської Слави у парку Вічної Слави.

#### Витяг з проекту

### Концепція реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні

Проектом Концепції запропоновано напрями проведення реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, метою якої є підвищення якості життя людини за рахунок створення ефективної системи управління і забезпечення сталого територіального розвитку. Суть реформи полягає у розмежуванні повноважень між органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, удосконаленні взаємодії між ними, подоланні проблеми, коли повноваження органів місцевого

самоврядування не відповідають їхнім зобов'язанням та завданням. Також йдеться про передачу повноважень на місця, посилення організаційної та фінансової самостійності територіальних громад – сільських, селищних, міських.

Удосконалення місцевого самоврядування буде спрямоване передусім на формування відповідного законодавчого поля, створення умов для стимулювання місцевого розвитку.

Реалізацію Концепції пропонується здійснювати у два етапи: перший, підготовчий, триватиме

упродовж 2013-2015 років, другий, основний – 2015-2020 років.

Відповідно до проекту Указу Президента України потрібно розробити та затвердити план заходів реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.

Ознайомитися з повним текстом проекту Концепції можна на порталі київської міської влади (<http://kievcity.gov.ua/content/konceptsiya>).

Власні пропозиції й зауваження можна також надати до Контактного центру міста Києва за адресою електронної пошти: [info@1551.gov.ua](mailto:info@1551.gov.ua).

### ДОРОГІ КИЯНИ!

Київ – унікальне місто з давньою історією і славними традиціями. На його вулицях органічно співіснують архітектурні пам'ятки давнини та сучасна інфраструктура. Уславлений визначними подіями та сповнений неповторного колориту, він по праву носить звання міста з великим історичним і культурним спадком, міста з великою душею.

Понад 15 століть нашої історії на височинах та в долинах біля одвічного Дніпра постає славний Київ. Кожний камінь, кожна круча, кожен поворот Дніпровського руслу – то наша спільна пам'ять. Пам'ять і про Золоті ворота князівської доби, і про бетонні доти останньої війни. Ми не згадаємо поіменно всіх, хто здобував місту його славу, але шана до них – у серці кожного справжнього киянина.

Переконаний, що кожна, навіть непомітна на перший погляд, реалізована органами самоорганізації населення конкретна справа в межах під'їзду, будинку, вулиці, кварталу, мікрорайону, формує нову сторінку історії міста.

Доля Києва – це доля кожного українця, доля нашої держави. Тож долучимося до розбудови великої української столиці! Вкладемо в неї весь свій хист, здібності та найзаповітніші мрії!

Любов до свого міста, що об'єднує нас, щирість та небайдужість його мешканців завжди були і будуть запорукою збереження та примноження традицій славного Києва.

Хай Київ з гідністю відповідає на виклики сучасності та залишається гостинним для кожного, хто цінує його одвічну українську щедрість та щирість!

Я бажаю всім киянам вірити у це, любити своє місто і пишатися ним.

Вітаю з Днем столиці, Днем Києва!

Голова Київської міської державної адміністрації  
Олександр Попов

### ПОПОВНЕННЯ

17.04.2013 року на сесії Київради надано дозволи на створення нових органів самоорганізації населення:

1. «Будинковий комітет «Вулиця Бажова, 10» у Дніпровському районі (№110/9167).
2. «Будинковий комітет «Вулиця Академіка Богомольця, 7/14» у Печерському районі (№113/9170).
3. «Будинковий комітет «Вулиця Федора Ернста, 8» у Солом'янському районі (№112/9169).
4. «Комітет мікрорайону «Воскресенка» у Дніпровському районі (№111/9168).

13.05.2013 року на засіданні постійної комісії Київради з питань місцевого самоврядування, регіональних, міжнародних зв'язків та інформаційної політики підтримані проекти рішень Київради щодо створення наступних ОСНів:

1. «Будинковий комітет «Провулок Литовський, 4/30» у Голосіївському районі.
2. «Будинковий комітет «Вулиця Зодчих, 60/1» у Святошинському районі.
3. «Квартальний комітет «Миколи Юнкєрова, 50» в Оболонському районі.

# День довкілля на Виноградарі

Кожного року орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Рада житлового масиву Виноградар» Подільського району організовує та проводить на Виноградарі День довкілля. Дотепер увагу звертали передусім на прибирання лісопаркової зони та прибудинкових територій. А цього року комітет мікрорайону основні зусилля зосередив на прибиранні зон відпочинку, зокрема навколо озер Синє та Голубе.



ОБГОВОРЕННЯ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ МІКРОРАЙОНУ З ОЛЕКСАНДРОМ ПОПОВИМ

За підтримки Подільської районної державної адміністрації та виконувача обов'язків голови райдержадміністрації С.І. Крушанівського комітет мікрорайону організував та провів день довкілля 20 квітня 2013 року.

Зокрема, з території навколо Синього озера було вивезено більше 20 тонн сміття та сухоостою. У заході взяли участь понад 300 мешканців мікрорайону. Чималу допомогу надали учні старших класів шкіл №3, 6, 257, 45, 193, 93. Також у цей день було висаджено 60 кущів та 24 берези.

Активну участь у нашому суботнику взяв голова Київської



КЕРІВНИК ОСН АНАТОЛІЙ ЗАХАРЧЕНКО З МЕШКАНЦЯМИ НА СУБОТНИКУ



ПІД ЧАС ДНЯ ДОВКІЛЛЯ 20 КВІТНЯ 2013 РОКУ

міської державної адміністрації О.П. Попов. Користуючись нагодою, актив органу самоорганізації населення та жителі Виноградаря підняли перед Олександром Павловичем низку питань, що потребували оперативного вирішення. Голова КМДА, крім того, що посадив дерева та кущі, пішки обійшов добру половину житлового масиву Виноградар. Зайшовши до 35-ї музичної школи, звернув увагу на те, що дах школи потребує ремонту, та віддав вказівки щодо пошуку необхідних коштів. Сподобалася Олександр Павловичу територія КП «Синьоозерне», він був приємно вражений, що тут так чисто й

охайно. Водночас, оглянувши територію навколо Голубого озера, прийшов до висновку, що її слід негайно впорядкувати. Тут же, на зустрічі з жителями, було погоджено терміни прибирання озера.

Приємно, що наразі рішення вже виконується, озеро приводять до ладу.

Мешканці мікрорайону вдячні Олександр Павловичу за увагу й оперативність у вирішенні наших проблем.

КЕРІВНИК ОСН  
«КОМІТЕТ МІКРОРАЙОНУ  
«РАДА ЖИТЛОВОГО МАСИВУ  
«ВИНОГРАДАР»  
АНАТОЛІЙ ЗАХАРЧЕНКО

## МІСЬКИЙ КОНКУРС – 2013

Відповідно до рішення Київської міської ради від 17.04.2013 р. №115/9172 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року №832/7068 «Про міський конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування» в червні-липні 2013 року відбудеться міський конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, до участі у якому запрошуємо ОСН м. Києва – юридичні особи.

Згідно з зазначеним рішенням до складу конкурсної комісії входять за посадою: голова Київської міської державної адміністрації, заступники голови Київської міської державної адміністрації, голова постійної комісії Київради з питань місцевого самоврядування, регіональних, міжнародних зв'язків та інформаційної політики (за згодою), директор Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), голови районних в місті Києві державних адміністрацій. До складу комісії можуть включатися депутати Київської міської ради (за згодою).

До конкурсу прийматимуться проекти та програми розвитку місцевого самоврядування, які розроблені за такими напрямками:

1. Розвиток ОСН як важливої ланки системи місцевого самоврядування в м. Києві.
2. Освітнє, наукове та інформаційне забезпечення розвитку місцевого самоврядування в м. Києві.
3. Удосконалення механізмів контролю за наданням житлово-комунальних послуг населенню.
4. Соціальний захист населення.
5. Підтримка становлення та розвитку молоді.
6. Підтримка освіти та виховання.
7. Підтримка здорового способу життя та розвитку фізичної культури.
8. Відродження і розвиток національної культури та духовності.
9. Удосконалення механізмів організації громадського порядку та охорони довкілля.

З метою організаційного забезпечення проведення конкурсу конкурсна комісія реєструє заяви про участь у конкурсі та інші необхідні документи, розглядає їх та визначає переможців.

Заявки та інші документи, передбачені умовами Конкурсу, учасники можуть подавати протягом червня 2013 року до Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Про особливості участі у міському конкурсі, конкретні дати подання документів буде повідомлено на тематичному семінарі наприкінці травня цього року.

слова як організатори заходу, так і всі мешканці, що долучилися до заходу.

Цього святкового дня активісти мікрорайону відвідали вдома тих ветеранів, які за станом здоров'я не змогли взяти участь у міських, районних чи мікрорайонних урочистостях. Загалом ОСНівці цього дня привітали 65 жителів свого мікрорайону. ■

## Ростимо!

Під час весняного міського двомісячника з благоустрою за ініціативи молоді мами, що проживає в межах органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Теремки-1» (кер. О.О. Бакун) Голосіївського району, Ніни Кравчук було орга-

тридцять молодих берізок у дворі по вул. Заболотного, 34. Захід унікальний тим, що надалі кожна з сімей доглядатиме за висадженими «іменними деревами». Завершилася акція приємністю – дітям були вручені подарунки.



КИПИТЬ РОБОТА НА «СІМЕЙНІЙ» ТЕРИТОРІЇ

нізовано та проведено незвичну акцію. Тридцять молодих сімей з маленькими дітьми висадили

Організаційну допомогу в проведенні акції надали активісти зазначеного ОСН. ■

## Оточені увагою



9 ТРАВНЯ 2013 РОКУ. ЛІВОРУЧ – КЕРІВНИК ОСН «КОМІТЕТ МІКРОРАЙОНУ «ДАЧІ КАРАВАЄВІ» ОЛЕНА ПАПУША ПІД ЧАС ПРИВІТАННЯ

9 травня 2013 року за ініціативи керівництва органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві» Солом'янського району (керівник Олена Папуша, заступник Микола Крикунов) безпосередньо на розі вул. Героїв Севастополя та вул. Знаменській відбулося вшанування ветеранів та дітей Великої Вітчизняної війни – жителів мікрорайону.

Звучали фронтові пісні, частували пловом та шашликом, ветеранам вручали квіти, вітальні листівки, говорили теплі й щирі



ВІТАННЯ ВЕТЕРАНІВ У МІКРОРАЙОНІ «ДАЧІ КАРАВАЄВІ», ОРГАНІЗОВАНЕ 9 ТРАВНЯ ОРГАНОМ САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ

## Прибудинковим територіям – особливу увагу!



КЕРІВНИК ЖБК «ТЕРЕМКИ» ЛЮДМИЛА ОРЕЛ – УЧАСНИЦЯ КОНКУРСУ

Орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Теремки-2» Голосіївського району (керівник Валерій Нікітенко, секретар Юлія Цеханович) під час весняної толоки спільно з керівниками ОСББ та ЖБК, які розташовані на їхній території, особливу увагу звернули на впорядкування прибудинкових територій (встановлення та відновлення лавок для відпочинку, квітникових клумб, надання естетичного вигляду фасадів вхідних груп у багатопверхових будинках, фарбування огорож).

Більше того – всі ці роботи ОСН організував у формі конкурсу



КРАЙНІЙ ПРАВОРУЧ – КЕРІВНИК ОСН «КОМІТЕТ МІКРОРАЙОНУ «ТЕРЕМКИ-2» ВАЛЕРІЙ НІКІТЕНКО

між господарюючими суб'єктами. Призами конкурсу є також господарський інструмент, який знадобиться жителям ще не одного сезону для зразкового утримання прибудинкових територій.

Саме такий формат співпраці з жителями щодо благоустрою запропонував ОСН «Комітет мікрорайону «Теремки-2» у минулорічному міському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, що проводився за підтримки місцевого бюджету для ОСН столиці, і був підтриманий як міською владою, так і мешканцями Теремків. ■

## Перші кроки



ЗЛІВА НАПРАВО: ЗАСТУПНИК КЕРІВНИКА ОСН ЛЮДМИЛА НАВРОДСЬКА, СЕКРЕТАР ЛІЛІЯ КАЛЬЧЕНКО, ЧЛЕН КОМІТЕТУ СВІТЛАНА РОМАНЕНКО, АКТИВІСТИ ВІКТОР ЄГОРОВ ТА МАРІЯ ШЕВЧЕНКО

Перед святами, незважаючи на усі барви і відпочинкові спокиси, які дарує весна, будинковий комітет «Вулиця Березняківська, 16» Дніпровського району (керівник Наталія Бруханда) нарешті розпочав свою роботу. Спочатку разом із ЖЕКом було зроблено косметичний ремонт у 1-му та 2-му під'їздах: стіни пофарбували і прикрасили чудовими картинами, з надією, що кожному, хто проходить повз них, красиви Італії підніматимуть настрій. Після того, як сірі, пошарпані під'їзди перетворилися на охайні привітні приміщення, відчуття затишку і комфорту виникає не лише у квартирах, а щойно заходиш до будинку.

Проте на косметичному ремонті комітет не зупинився. Було організовано суботник, на який вийшли абсолютно всі – від старих і дітей, до молоді, яка зазвичай ігнорує такі заходи. Отже, було приведено до ладу не тільки саму споруду, а й прибудинкову територію. Тепер навколо будинку гарні клумби, висаджені дерева, все охайно пофарбовано і прибрано. Такої колективної і дружньої праці дім не пам'ятав за всю свою історію. Завдяки суботнику люди не просто зробили, що мусили, а й отримали від цього задоволення і почали дивитися на спільний дім по-іншому. Під час суботника мешканці ще більш здружилися і

зрозуміли, як важливо разом дбати про спільний дім і наскільки потрібна участь абсолютно кожного. Адже місце нашого проживання не може бути нам байдужим!

Тепер такі суботники відбуватимуться дуже часто, бо завдяки цьому заходу кожен житель побачив різницю «до» і «після», тепер це «до» ніколи не буде прийнятним!

Будинковий комітет і надалі продовжуватиме таку політику, адже змін і самого будинку, і свідомості мешканців, важко не помітити. Сподіваймося, тепер життя мешканців Березняківської, 16 стане значно кращим і приємнішим!

ПОЛІНА ДІДКОВСЬКА

## Новини з Троєщини



ПРАВОРУЧ – КЕРІВНИК ОСН «КОМІТЕТ МІКРОРАЙОНУ «РАДОСИНЬ-1» ГАЛИНА ПУШКІНА, ЛІВОРУЧ – СЕКРЕТАР ЛЮДМИЛА ПОНІХІДІНА.

До дій за чисте довкілля з невідомим ентузіазмом приєдналися ОСНівці мікрорайонів Троєщини, що в Деснянському районі м. Києва. Зокрема, керівництво ОСН «Комітет мікрорайону «Радосинь-1» з активістами будинків 20 квітня 2013 року взяли участь у впорядкуванні свого улюбленого мікрорайону та парку «Деснянського».

Співпрацюючи з активістами будинків і комунальними служба-

ми мікрорайону, ОСНівці спільними зусиллями організували роботу та із завзяттям залучили до неї старше покоління, молодь і навіть дитвору. Адже власноруч прибираючи, висаджуючи дерева, кущі та квіти, починаючи зі свого подвір'я, біля кожного будинку, де живеш, цінуєш зроблене і намагаєшся дотримуватися чистоти, берегти кожен вирощену рослину. ■



## Ніхто не забутий, ніщо не забуто

Найщиріші вітання з Днем Перемоги – святом, над яким не владний час, – воїнам-визволителям та гідне вшанування їхнього величчю подвигу! Саме такі світліни залишилися на згадку святкування 68-ї річниці Дня Перемоги й урочистого маршу ветеранів Алесю слави, яка вела до обеліску воїнів-визволителів у Деснянському парку.

Активна співпраця з радою ветеранів із залученням фольклорних ансамблів, навчальних закладів, освітньо-культурних центрів гуртувала і спонукала, щоб разом зробити це свято незабутнім.

Зокрема, завдяки дитячому освітньо-культурному центру «Дивосвіт» та клубу «Юність», які власноруч виготовили вітальні

лістівки, а також органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Радосинь-1», що вручили їх інвалідам та учасникам Великої Вітчизняної війни.

В Деснянському районі було продемонстровано військову техніку в парку «Деснянський» та проведено захід «Славимо героїв, шануємо героїв» з покладанням квітів до обеліску загиблим воїнам. Відбулося також нагородження ветеранів. Завершилося незабутнє свято Перемоги 9 Травня величним концертом.

Цьогоріч відзначатимемо також 70 років визволення Києва і вже зараз готуємося до цієї дати.

КЕРІВНИК ОСН «КОМІТЕТ МІКРОРАЙОНУ «РАДОСИНЬ-1» ГАЛИНА ПУШКІНА



МОРЕ КВІТІВ, УВАГИ ТА ТЕПЛА – ВЕТЕРАНАМ-ДЕСНЯНЦЯМ 9 ТРАВНЯ 2013 РОКУ

# «Чемпіонський урок киянина» в моєму житті

24 квітня 2013 р. в Колонній залі Київської міської державної адміністрації відбулося нагородження переможців та лауреатів міського конкурсу «Чемпіонський урок киянина» в моєму житті». На конкурс, який було оголошено за чотири місяці до того, надіслано понад тисячу робіт (малюнків та творів на спортивну тематику). Авторів кращих робіт (а це 221 учасник) запрошено на урочистий захід.

Ідейним натхненником та головним виконавцем проведення «Чемпіонського уроку киянина» спочатку в Шевченківському районі, а потім і в усіх районах Києва, був Юрій Іванович Чиж – керівник органу самоорганізації

Привітати юних спортсменів завітав заступник голови КМДА Віктор Петрович Корж, багаторазовий чемпіон Радянського Союзу та України з велоспорту, заслужений працівник фізичної культури та спорту України, віце-президент

району та директори шкіл, ліцеїв і гімназій столиці.

Свято відкрили барабанщики під звуки гімну «Чемпіонського уроку киянина», який виконали студенти Києво-Могилянського колегіуму Деснянського району м. Києва.

З вітальним словом виступив заступник голови КМДА Віктор Петрович Корж, який привітав переможців «Чемпіонського уроку киянина», розповів про впровадження у місті змагань шкільних олімпійських ігор, закликав учасників конкурсу продовжувати займатися спортом та приєднуватися до різноманітних міських ініціатив.

Крім того, під час заходу представник Національного проекту «Книга рекордів України» повідомив, що «Чемпіонський урок киянина» проведено рекордну кількість разів – 1250. Відповідну відзнаку отримав Юрій Чиж – як ідейний натхненник чемпіонського уроку. Зазначимо, що рекорд України за спортивними досягненнями мають такі видатні спортсмени, як Олег Блохін та Сергій Бубка.

Юрій Іванович розповів про значну роль «Чемпіонського уроку киянина» у стимулюванні активного та здорового способу життя молоді столиці. Адже це – цілий

комплекс заходів, які охопили дитячі садочки, школи, ліцеї, гімназії, вищі навчальні заклади, секції спортивних шкіл усіх районів міста.

Виступив також депутат Київської міської ради Павло Петрович Тесленко, розповівши про проведення «Чемпіонського уроку киянина» в Дніпровському районі столиці, зокрема в мікрорайоні «ДВРЗ». До слова, Дніпровський район став одним із переможців конкурсу. Павло Петрович відзначив ЗОШ №103, №11, №42 та №126, які взяли активну участь у конкурсі.

Фіналісти «Чемпіонського уро-

Київського відділення Національного олімпійського комітету переможці конкурсу – учні ЗОШ №61, технічного ліцею, ЗОШ №28 Шевченківського району – отримали пам'ятні призи, грамоти, м'ячі з логотипом, книгу «Моє життя – фехтування» з автографом автора, а також путівки до літніх відпочинкових таборів.

Серед лауреатів конкурсу було відзначено учнів уже згаданих ЗОШ №№ 103, 42, 126, 11 Дніпровського району, а також ЗОШ №20, ліцею №157 Оболонського району, ЗОШ №№ 275, 300, 301, 293, 253, 270, 289, 40, 36,



населення «Комітет мікрорайону «Лук'янівський», дворазовий чемпіон світу, п'ятиразовий чемпіон світу серед військовослужбовців, чемпіон світу серед студентів, чемпіон Європи, 15-разовий чемпіон та призер Радянського Союзу й України з фехтування, заслужений працівник фізичної культури та спорту України.

Національного олімпійського комітету.

Також в урочистому заході нагородження переможців «Чемпіонського уроку киянина» брали участь директор Департаменту суспільних комунікацій КМДА Марина Петрівна Хонда, директор Департаменту освіти, молоді та спорту Оксана Миколаївна Добровольська, керівники ОСН Шевченківського



ку киянина» представили свої найкращі роботи: малюнки, нариси, міні-твори, відгуки на вільну тему, які присвятили спорту. Усі присутні – директори навчальних закладів, батьки учнів, представники ОСН – мали чудову змогу оцінити творчі доробки дітей, виставлені у фойє КМДА.

З рук легендарного фехтувальника Юрія Чиж та представника

15 Голосіївського району, гімназії №1 східних мов Святошинського району, ліцею «Колегіум» Печерського району та ЗОШ №142 Подільського району.

Свято завершилося концертом.

Сподіваюся, що «Чемпіонський урок киянина» стане чудовою традицією та простором для нових звершень і рекордів. ■

## Вшанування ветеранів

Вже давно стало доброю традицією органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Джерело» Деснянського району вшановувати пам'ять загиблих у Великій Вітчизняній війні та вітати зі святом Перемоги всіх учасників і ветеранів.

Так і в цьому році – яскраві вітальні листівки ветеранам, привітання з нагоди дня Перемоги мешканців мікрорайону на під'їздах будинків, продуктові набори.

Але найбільшим подарунком ветерани вважають святковий концерт «З подякою до Вас», який організували силами учнів і педагогів Центру культури та спорту комітету й мешканців мікрорайону.

Постійний режисер і конфрансьє – завуч Центру Зоя Іллівна Зельдич – вела концерт, читала вірші, співала та грала на фортепіано пісні воєнних років.

Свою майстерність показали ансамбль бального танцю «Рандеву» (керівник Оксана Вікторівна Лапань), колектив сучасного народного танцю (керівник Дмитро Леонідович Подворний), ансамбль східного танцю разом із своїм педагогом Ніною Володимирівною

Барматовою, циркова студія «Алеап» (керівник Вікторія Вікторівна Таран), група шейпінгу зі своїм тренером Галиною Вікторівною Кузьменко.

Про солдатську матір прочитала вірш заступник керівника комітету Тетяна Георгіївна Шиверська. Мешканка мікрорайону Галина Іванівна Троненко (що вже стало традицією) і на це свято приготувала та зачитала власні віршовані твори.



ПІД ЧАС ЗАХОДУ

Фотографії на пам'ять усім робила Жанна Андріївна Павленко.

Добрими вітаннями, найщирішими побажаннями та врученням подарунків завершила це свято керівник ОСН «Комітет мікрорайону «Джерело» Олена Іллівна Черевко.

## Вечір пам'яті

28 квітня 2013 року орган самоорганізації населення «Будинковий комітет «Мінський проспект, 12» за сприяння Оболонської районної державної адміністрації в м. Києві, при підтримці Музичної школи мистецтв №5 Оболонського району та соціального центру «Перспектива-Оболонь» організував та провів концерт, присвячений Великодню та Дню Перемоги.

Це був вечір пам'яті, де ми згадували те, що зробив для нас Ісус, згадували та вшановували пам'ять тих, хто поклав своє життя, щоб ми та наші діти не знали, що таке війна.

Достукатися до сердець людей значно простіше, ніж здається на перший погляд. Вони легко розпізнають щирість, із задоволенням рухаються у напрямку проявлення любові, особливо цінують адресовану їм увагу та виявлену турботу.

І ось відбувся черговий – вже четвертий концерт, у якому брали участь не лише знані глядачами скрипалі родини Клименків Даниїл та Богдан (клас викладача Т.М. Пурцеладзе) і вокалістка Олена Запотоцька, а й нові герої сцени – вихованці музичної шко-



ОЛЕНА РАДЧЕНКО – ВИКЛАДАЧ З КЛАСУ ГІТАРИ (ПРАВОРУЧ), ВАСИЛЬ БІЛОУС – БАТЬКО ДМИТРА БІЛОУСА (АКОРДЕОН), КЕРІВНИК ОСН «БУДИНКОВИЙ КОМІТЕТ «МІНСЬКИЙ ПРОСПЕКТ, 12» ЮЛІЯ ШЕВЕЛЕНКО ТА ПАВЛО СИДОРЕНКО (ГІТАРА)

ли мистецтв №5 Оболонського району: Діма Білоус (акордеон, клас викладача О.В. Чаюк) та Павло Сидоренко (гітара, клас викладача О.П. Радченко). Між виступами у виконанні ведучої концерту Юлії Василівни Шевеленко звучали вірші поетеси Лідії Кожедуб, присвячені Святу Воскресіння Господнього, та вірш «Перемога» її батька, Дмитра Федоровича Петреченка – учасника бойових дій Другої Світової війни.

В концерті пролунали музичні твори, такі як: «Рідна мати моя», «На безымянной высоте», «В лесу прифронтовом», «Журавли», «Пусть дорожка фронтовая», «Віа дела роса» та інші.

Відвідувачі концерту почули слова, що надихають і підбадьорюють, отримали безліч позитивних емоцій від виконавців живої музики та можливість помолитися за свою державу спільним виконанням пісні «Боже, я молюсь за Україну».

Фінальною піснею «Мы желаем счастья вам!» будинковий комітет «Мінський проспект, 12» побажав усім добра, мира, злагоди, тепла та затишку в домішках.



Після концерту відбувся благодійний фуршет, на якому мешканці будинку на проспекті Мінському, 12 та запрошені гості з прилеглих будинків мали можливість поспілкуватися та подякувати за цей чудовий вечір.

КЕРІВНИК ОСН «БУДИНКОВИЙ КОМІТЕТ «МІНСЬКИЙ ПРОСПЕКТ, 12» ЮЛІЯ ВАСИЛІВНА ШЕВЕЛЕНКО